

2021年10月 19日

各 位

会 社 名 株式会社ダイセキ 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 柱 秀貴 (コード番号 9793 東証・名証第一部) 問い合わせ先 執行役員企画管理本部長 片瀬 秀樹 (電話番号 052-611-6322)

国連気候変動枠組条約第26回締約国会議(COP26)ジャパン・パビリオン出展のお知らせ

このたび当社は、環境省が国連気候変動枠組条約第26回締約国会議(COP26)に合わせて展示やサイドイベントを開催する「ジャパン・パビリオン」に出展しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. ジャパン・パビリオンの目的について 本パビリオンは、日本が脱炭素社会の実現に向けて官民合わせて一丸となって取り組み、 世界の脱炭素化にも貢献していくという力強いメッセージを、世界に向けて発信することを 目的とするものです。
- 2. ジャパン・パビリオンの概要について COP26会場に展示する実地のパビリオンと、オンラインで行うヴァーチャルのパビリオンの2種 類が開催され、日本の各企業や各団体が出展します。当社はヴァーチャルのパビリオンに出展します。

閲覧方法等の詳細は以下の公式ウェブサイトをご確認ください。 http://copjapan.env.go.jp/cop/cop26/

3. 今回当社が展示するテーマと日程

当社は「産業廃棄物リサイクルと再生燃料による温室効果ガス及び化石燃料使用量の削減」をテーマとする展示とプレゼンテーションを行います。日程は以下の通りです(日本時間)。

ブース展示 : 11/1 (月) ~11/12 (金) ※日本語、英語併記のスライドを投影

説明員配置 : 11/4 (木) 16:00~20:00、11/10 (水) 16:00~20:00

プレゼンテーション:11/1(月)17:45~18:15 ※英語のみ

以上